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Adı: ....................... Soyadı: ...........................Zihinden Çıkarma İşlemi

10 ve 10’un katı olan sayılarla çıkarma işlemi yaparken sayıların sonundaki 
“sıfırlar” yokmuş gibi düşünülür. Onlukları çıkardıktan sonra sonucun birler 
basamağına “sıfır” yazılır.

* 70 - 30 = ?
   7 - 3 = 4 5 4’ün yanına “sıfır” ekleriz. Sonuç 40 olur.

1. Aşağıdaki çıkarma işlemlerini zihinden yapıp sonuçlarını yazalım.
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Adı: ....................... Soyadı: ...........................Zihinden Çıkarma İşlemi
1. Aşağıdaki çıkarma işlemlerini zihinden yapıp tabloyu tamamlayalım.

2. Aşağıdaki çıkarma işlemlerini zihinden yapalım.
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60 - 30 = ........

80 - 50 = ........

60 - 10 = ........

90 - 20 = ........

30 - 10 = ........

60 - 50 = ........

50 - 10 = ........

70 - 30 = ........

20 - 10 = ........

80 - 30 = ........
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90 - 60 = ........

70 - 40 = ........

90 - 80 = ........
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70 - 10 = ........

80 - 40 = ........

40 - 30 = ........
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Adı: ....................... Soyadı: ...........................
1. Aşağıdaki çıkarma işlemlerini zihinden yapıp çiçeği uygun renklerle bo-
yayalım.

2. Aşağıdaki çıkarma işlemlerini zihinden yapıp sonuçlarını yazalım.

Zihinden Çıkarma İşlemi
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Adı: ....................... Soyadı: ...........................

1. Aşağıdaki toplama işlemlerinde verilmeyen toplananı örnekteki gibi bu-
lalım.

Verilmeyen Toplananı Bulma

Toplama işleminde, verilmeyen toplananı bulmak için toplamdan diğer 
toplananı çıkarırız.
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Adı: ....................... Soyadı: ...........................Verilmeyen Toplananı Bulma
1. Aşağıdaki toplama işlemlerindeki verilmeyen toplananları bulalım. İşle-
min harfini, sonucunun verildiği kısma yazarak şifreyi çözelim.
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Adı: ....................... Soyadı: ...........................
1. Aşağıdaki toplama işlemlerinde verilmeyen toplananı örnekteki gibi bu-
lalım.

2. Aşağıdaki sayı çarkının tam ortasındaki sayıyı elde etmek için verilen sayı 
ile hangi sayıyı toplayacağımızı örnekteki gibi bulup sayı çarkını tamamla-
yalım.

Verilmeyen Toplananı Bulma
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Adı: ....................... Soyadı: ...........................Verilmeyen Toplananı Bulma
1. Aşağıdaki işlemlerde verilmeyenleri bulup tabloya yazalım.

2. Aşağıdaki işlemlerde verilmeyenleri bulup yazalım.
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Adı: ....................... Soyadı: ...........................Alıştırmalar
1. Aşağıdaki toplama işlemlerinde verilmeyen toplananı bulalım.

© 2020 ilkokul1.com - 1 - 26.11.2020

1 + 26 = 38 2 + 36 = 83 3 + 14 = 59

4 64 + = 91 5 + 13 = 66 6 + 25 = 88

7 57 + = 89 8 + 22 = 35 9 + 32 = 80

10 58 + = 75 11 10 + = 47 12 16 + = 85

13 31 + = 85 14 + 28 = 88 15 + 20 = 86

16 + 34 = 78 17 66 + = 84 18 + 22 = 33

19 + 78 = 95 20 18 + = 86 21 + 12 = 83

22 + 38 = 95 23 + 19 = 32 24 36 + = 64

25 34 + = 86 26 69 + = 91 27 + 48 = 91

28 12 + = 48 29 + 37 = 57 30 + 45 = 73

31 35 + = 49 32 + 71 = 86 33 56 + = 74
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Adı: ....................... Soyadı: ...........................
1. Aşağıdaki toplama işlemlerinde verilmeyen toplananı bulalım.

© 2020 ilkokul1.com - 1 - 26.11.2020

1 + 64 = 91 2 + 24 = 96 3 + 24 = 74

4 69 + = 87 5 + 41 = 72 6 23 + = 34

7 + 17 = 47 8 63 + = 92 9 + 30 = 50

10 + 58 = 89 11 38 + = 50 12 + 29 = 98

13 19 + = 82 14 60 + = 92 15 + 53 = 64

16 51 + = 81 17 + 68 = 82 18 + 27 = 56

19 41 + = 88 20 + 37 = 84 21 + 32 = 85

22 + 65 = 94 23 + 65 = 86 24 + 20 = 84

25 + 41 = 56 26 27 + = 56 27 36 + = 86

28 32 + = 92 29 + 75 = 91 30 + 84 = 95

31 + 13 = 61 32 78 + = 89 33 59 + = 98

Alıştırmalar


